

荥阳时报 | 文苑

编者按 为促进荥阳、上街区文艺事业更上一层楼,《郑州晚报·荥阳时报》愿奉献一份薄力,助力荥阳、上街区文艺事业再发展。

如果您是荥阳、上街本土文艺家,如果您想与他人共享您的成果,如果您愿意激励更多人走进文艺的殿堂……请与我们联系。如果您想欣赏荥阳、上街本土文艺家的文艺作品,如果您想与文艺家近距离学习,如果您想为文艺事业做一份贡献……请与我们联系。

联系电话:13838143050。



《找代驾》



《炒作大师》



《献媚》

每每从爬格子与斑斓色彩中醒悟过来 常常觉得生活并不是太糟糕 ——“一个老男人,基层小市民”的追梦路



《成功的平台》

认识郭宝鹰,是在《郑州晚报》身边客户端阅读频道专栏作家微信群里,我们聊了不过10句;认知郭宝鹰,却是在荥阳打工,说相约聚聚,可没有抽出什么时间;想邀请郭宝鹰帮助写人物稿,却收到了他的漫画,我被震撼了:这是郭宝鹰?

他从小就经历了太多的磨难和不幸。一岁多左腿膝盖患骨髓炎,按现在的医疗水平来说,这种病并不是难以医治的疑难杂症。但由于当年主治大夫的失误和当时落后的医疗技术,使他落下了终身残疾。

因为家庭经济困难,小学三年级以前他是在老家度过的。转到省城上学后,童年的性格越来越被压抑。小学到高中糊糊涂涂地过去了,受当时社会因素的影响,学习几乎是空白。反倒是进了工厂后萌生了他强烈的学习愿望,这也许和又苦又累的劳作场所有关。

电大毕业进科室没几年,厂子就倒闭了。多年失业的他,有着比别人更惨痛的谋生经历。他闲着没事时算过,他曾经打工的公司不下25家:广告公司、装饰公司、报社、杂志社、网站、工厂、销售公司……

他已经习惯了忍耐,习惯了失业、应聘、再失业、再应聘的循环过程。

但是,正因为生活的沉重,夯实了他固执的个性。在现实中他从不喜欢幸福的幻想,而总是预测着失败,随时准备面对挫折。然而,他执着地把对生活的希望寄托在写作和漫画创作中,每当他从爬格子与斑斓色彩中醒悟过来,常常觉得生活并不算是太糟糕。

这些年来,他的几十篇文学作品在《郑州晚报》《故事会》《新聊斋》《杂文月刊》等发表。在《中国新闻漫画网》《东北漫画网》《中国动漫交易网》《天涯社区》等网站展示了近百幅漫画作品,在一些漫画展览中还获得了不错的名次,多幅作品被转载。

他总结几句顺口溜来描写他的前半生:

一个老男人,基层小市民。
蹉跎多半生,至今仍浮沉。
打工为糊口,写画为追寻。
艰难算神马,苦痛皆浮云。
富贵从无缘,命定不由人。
今生有何求?常怀敬畏心。

记者 姚辉常/文 郭宝鹰 供图



《深水之中》



《魔术》



《住旅馆的习惯》



《春晚》

商业资讯

华安黄金晋商银行强强联手

今年以来国际市场“黑天鹅”频现,投资者避险情绪升温,黄金的资产配置作用凸显。11月16日,晋商银行黄金宝发布会暨2016黄金投资论坛在太原举办,华安基金旗下“黄金宝”首次在城商行上线。晋商银行副行长方健表示,晋商银行与华安基金联手推出晋商黄金宝,符合当下“资产荒”的市场行情,能够满足投资者抵御通胀、财富保值增值和投资避险的需求。黄金宝是华安基金推出的全新黄金投资服务,买入黄金宝即等于申购华安黄金易ETF联接A类份额(基金代码:000216)。

携手寺库,全新皇冠把年轻化玩出了高级感

猝不及防地,11月初很多人被全新CROWN皇冠的质感大片刷屏。作为一汽丰田的旗舰车型,CROWN皇冠有着丰厚的底蕴,在中国也颇积累了一批有“皇冠情怀”的拥趸。全新第十四代CROWN皇冠也不例外。11月,全新CROWN皇冠与寺库开展了“Turbo Generation”的话题合作,似乎摸到了门道。“年轻化”是近年来豪华车转型的方向,一汽丰田CROWN皇冠也做了不少尝试。而这次与寺库的跨界合作,将全新CROWN皇冠的时尚、年轻以及高级感体现得淋漓尽致。不得不说,这样的合作才是走心之作。

人生再进一步 KX5陪你再向前

漫漫人生路,走得越远,遇到的挑战也越多,KX5陪你一路向前,不惧挑战,在前进道路上大步流星,驾驭精彩人生。KX5配备支持百度Car life与苹果Car play双系统的8英寸多媒体系统,与UVO系统一起让前行和娱乐两不误。KX5全身大幅适用超高张力钢板,使用比例高达51%,并在车身关键部位进行强化分布,安全再升级。此外,KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型。澎湃动力,为前行添助力,为人生添活力。现在,东风悦达起亚还针对KX5推出了多种促销活动,消费者可即日前往专营店体验。

新KX3实力圈粉 激情四射打响名号

在品牌林立、竞争异常激烈的SUV界,任何形式下的竞争都是实力的角逐,新KX3洞悉竞争本质,用全面实力打响名号,“玩”出新花样。新KX3玩酷来袭,让驾驶生活激情四射。新KX3提供1.6L、2.0L及1.6T 3种兼具高性能、低油耗与低噪音优势的发动机,强劲动力带来肾上腺素飙升。新KX3全身大幅使用具有轻质、高强度与高韧性特点的超高力钢板,车身更加轻便、抗撞击能力大大增强。此外,新KX3还具备超越同级的6方位安全气囊,升级出全新的安全保障。告别平淡,拥抱激情,新KX3让每一次出行都“玩”味无穷。